



КОЛЬЦО - простой способ успешной жизни

или

**КАК СДЕЛАТЬ СВОЮ ЖИЗНЬ УСПЕШНЕЕ
С ПОМОЩЬЮ КОЛЕЦ**

автор Надежда Петровна П.

СОДЕРЖАНИЕ

Вступление	3
Глава 1 Золотое кольцо прозрения	4
Глава 2 Руки и бижутерия	7
Глава 3 Металл и его особенности	9
Глава 4 Минералы, кристаллы и металлы- цвет и энергия	11
Глава 5 Левая и правая руки	18
Глава 6 Что носить камни или символы? Кольцо-талисман и оберег	19
Глава 7 Мизинец-палец контактов (планета Меркурий)	20
Глава 8 Безымянный — палец любви, материального успеха (планета Солнце)	23
Глава 9 Артерия любви, которая ведет прямо к сердцу (про свадебные кольца)	26
Глава 10 Средний — палец судьбы (планета Сатурн)	28
Глава 11 Указательный — палец силы (планета Юпитер)	31
Глава 12 Большой- палец логики (планета Марс)	35
Заключение	38

Вступление

Однажды под нависающим молчанием моего «пера», я задумалась, глядя на свои руки: «Почему я не могу выдавить и строчки при написании нового абзаца?». Как ни странно мои же руки, а точнее украшения на них, мне и выдали ответ.

Как часто вы обращаете внимание на какие-то нюансы вашей жизни, и пытаетесь найти ответ на вопросы: почему со мной случаются те или иные события и удачные стечения обстоятельств и промахи? Почему с одной стороны мне хочется радоваться жизни, а с другой стороны, гореть бы всему синим пламенем? Почему нет баланса в той или иной сфере жизни? Каждый хоть раз задавал себе этот или иной подобный вопрос и искал ответы.

Кто-то искал эти ответы на стороне с помощью различных тренингов личностного роста, мастер классов различных гуру в разных областях, курсов по сферам деятельности, таких как бизнес, личная жизнь, красота, развитие талантов, коммуникативных навыков и другое. Многие даже успешно вводили это в свою жизнь и умело своими знаниями пользовались. Кто то искал ответы в себе с помощью духовных практик, астрологии, йоги, медитаций, и даже с помощью магических услуг. И это тоже в свою очередь кому то помогало и становилось очевиднее, как дальше строить свою жизнь или как выйти из ступора. Со мной приключилась подобная история, сейчас расскажу как это было.

Это был осенний холодный день. Зима должна была вот-вот вступить в свои права. Кружка с горячим какао грела мои руки, а все остальное тело утопало в пушистом пледе. Но при этом сознание было

напряжено. «Ни строчки за последние дни...» выдавила я глухо, глядя в серое небо за окном.

Кого винить в такие моменты? В одной точке могло сойтись с десяток причин, по которым муза покинула меня. Захотелось узнать ответы, и чем скорее тем лучше. И я вам сейчас поведаю, как мне удалось сделать этот толчок и написать сразу целую книгу, которую вы сейчас читаете.

Как вы уже догадались из названия книги все дело в кольцах. Можете даже назвать их волшебными кольцами, потому что ваша жизнь начнет меняться как по волшебству.

Глава 1

Золотое кольцо прозрения.

Еще позапрошлым летом я потеряла одну золотую сережку. Позже к этой одинокой добавилась еще одна. Да, такая я уж растеряша, самой забавно. Далее к этой кучке присоединилось сломанное ожерелье и ненужная подвеска. Получилась такая значимая кучка золотого лома. Кучка лежала и лежала, пока не пришла пора переезда в другой город. Тогда то я и решилась отнести все это добро в мастерскую и заказать красивое колечко, чтоб носилось и радовало глаз. Дальше все решилось благодаря случаю или проведению, как кому удобно думать. Но я абсолютно уверена, что все случайности совершенно не случайны.

Кольцо я выбрала с красивым орнаментом, который имел по окружности девять солярных знаков. Солнечный металл, солнечные знаки, по знаку гороскопа я тоже солнечная. Столько совпадений! И вот в день икс я забираю свое колечко, а оно мне подходит только на

один палец. Если честно я расстроилась сначала, ведь планировала носить его на среднем пальце. Но так как не было времени что-то переделывать, я взяла это увесистое творение и убрала до лучших времен. Прошло время после этого, другой город, другие вещи меня окружают, другие люди. Все родные и друзья далеко. Зима на подходе. И бесконечный пустой лист бумаги, который никак не хотел заполняться моими мыслями и словами. Ступор, точка, пустота. Близкая тихая поступь депрессивного настроения.

Для поднятия настроения я отыскала это украшение и надела на тот палец, на который налезло. Кольцо получилось увесистым, приятно тяжелым, и золото я любила всегда. Так и оставила его там, куда «судьбой прибило».

И вот проходит несколько дней, а я уже пишу главу за главой новой книги. Вдохновение вернулось, идеи стали четкими и явными. Чернила исписали добрую стопку бумаги. Это победа над собой, это новый рывок!... Или нет? Или это что-то большее? Заметить закономерность мне помог интернет. Но информация, которую я там нашла, мне показалась разрозненной, не полной, и затрагивала в основном эзотерику, мистику. Пришлось углубляться и собирать по крупицам из разных источников и даже советоваться у знающих людей.

И вот спустя несколько месяцев, ваши руки держат полный сборник, который опишет вам, как же все таки сделать вашу жизнь более полной и вывести на новый уровень с помощью колец?! Как они действуют и почему? Какие положительные направления можно развить, а какие негативные влияния заглушить и искоренить?! Как привлечь деньги, любовь, здоровье?! Как сбалансировать энергетику

вокруг вас и как настроить свой путь на реализацию планов?! Как достичь успеха?!

Ведь надевая кольцо на руку, редко кто задумывается на какой палец его надеть? А так же редко кто понимает значимость металла из которого сделано кольцо и минерала-вставки. Влияние этих, на первый взгляд, безобидных украшений очень велико: здоровье и красота, личные отношения, любовь, семья, финансы, подарки, покровительство, развитие способностей и талантов, успех, удача, смелость и активность, воля, характер, общение, дисциплина, стойкость, преодоление трудностей. И это не полный перечень того, какие сферы может улучшить или ухудшить правильное или не правильное колечко.

Каждый раз надевая кольцо на руку подумайте: какой запрос вы отправляете вселенной, и миру вокруг себя, и какую энергию вы вбираете в себя? Совпадет ли это в вашими желаниями и целями, или же это совершенно противоречит вашему существу, вашей натуре, вашим намерениям?

Ведь руки — это наши антенны и проводники энергий. Они улавливают мельчайшие изменения в биоэнергетике. А сама кисть имеет более 400 активных точек. А то что связь точек на руках и пальцах напрямую проложена с нашими внутренними органами (почки, печень, сердце и др.) и нервной системой знали еще в древности и активно использовали эти знания. А кольца надетые на определенные пальцы постоянно воздействуют на эти точки, и металл и камни здесь тоже очень важны.

Интересный факт: в Индии для определения, подходит ли поле камня и его будущего владельца, камень привязывался к середине наружной

стороны руки — левого плеча; и в таком положении с камнем спали ночь. Если приснился кошмар, значит камень не Ваш, если сон был легок и прекрасен, то камень можно носить спокойно, он принесет счастье, благополучие и здоровье. Если снов вовсе не было, то камень равнодушен к вам, и безучастный к вашей судьбе, совершенно не вступивший в контакт, и тем самым не окажет своего влияния на Вас.

Глава 2

Руки и бижутерия.

Давайте немного углубимся в историю украшений. Ведь кольцо, как украшение, начали использовать совсем недавно. Мода на кольца из различных искусственных материалов началась в середине 18 века в Европе. Именно там началось распространение так называемой бижутерии. Икона стиля Коко Шанель поддержала эту идею в 19 веке словами, что доступные украшения придают образу законченный вид и делают женщину женщиной. И вот благодаря тому, что в одну точку сошлись с десяток обстоятельств мир наполнился тоннами различной бижутерии.

Но так ли она необходима как нам это преподносят?

Человек в целом и тем более руки, это некий проводник. Это давно доказано, что человеческое тело это энергия, и все что нас окружает это тоже энергия. Мысли, чувства - это все формирует заряды и импульсы, какими только приборами ученые не измеряли все эти показатели.

Руки — это особый инструмент, который на протяжении жизни неосознанно нам помогает ежесекундно. Взгляните на свои руки: какие они? Теплые или холодные? Влажные или сухие? Утонченные

или мужественные? Молодые или их уже тронуло время? А самое главное какие украшения сейчас надеты на ваши пальцы? Носите ли вы кольцо постоянно или только когда выходите в свет? Из какого металла и имеет ли оно камень, возможно оно гладкое, или с причудливым рисунком? Возможно надето несколько колец? А теперь задайтесь вопросом: правильно ли я ношу свои кольца?

Давайте определимся сразу, что мы не берем в расчет бижутерию. Ее можно надевать иногда с определенными нарядами, но не носите ее постоянно, а еще лучше избавьтесь от всего очень искусственного. Энергетика таких украшений инородная, плюсом вы ставите себе таким образом блоки на многие сферы своей жизни.

Только натуральный металл и камень в кольце имеет силу, и может что-то поменять в жизни. Я сама всегда была приверженцем того, что меня должны окружать только натуральные камни и металлы, мой любимый металл золото. Но в украшениях целесообразно еще использовать медь, латунь, железо и керамику. Ведь не одно золото и серебро раньше носили. А кусочек пластика, даже очень красивого, не несет в себе совершенно никакой информации, и ни на что не влияет, а в иных случаях может даже навредить, заблокировав те или иные микротоки. Ведь заменив пластик на камень и металл с определенной энергией можно наслаждаться тем, как начнет меняться твоя жизнь. Куда приятнее носить что-то и понимать, что эта вещь полезна или, например, устраняет неприятности.

Интересный факт: лучи солнца при прохождении через стекла различной окраски исцеляют ряд кожных и других заболеваний. Вода налитая в разного цвета бутылки, под воздействием лучей солнца

приобретает новые химические свойства и может быть использована для лечения.

Глава 3

Металл и его особенности.

Золото - это активный солнечный металл, и он всегда что-то активизирует, и это мой любимый металл. Он обладает солнечной энергией, покровительствует великодушным и щедрым людям. Придает силу и власть цельным личностям, но в то же время вредит малодушным и бездуховным людям.

А серебро напротив гасит, в основном при правильном ношении, оно гасит негативные воздействия от окружения и плюс оно способно защитить от негативного выброса информации в окружение. Притягивает лунную мистическую энергию. И все знают, что если положить серебряный предмет в банку с водой, то вода приобретет полезные свойства.

Еще один драгоценный металл платина — способна сгладить отрицательные проявления камней. Например жемчуг оправленный в платину снижает негативное его влияние, ведь жемчуг — это камень слез.

Железо носили еще в древности, ведь раньше люди понимали, что оно придавало силу и мужество. Этот металл подойдет робким, нерешительным людям. К этому еще добавлю что железо очень хорошо проводит энергетику камня к ментальному телу человека. А ведь ментальное тело питает наши мысли, ум, определяет скорость мышления и все мыслительные и интеллектуальные способы

восприятия мира (речь, язык, логическое и рациональное мышление, интуитивные представления) рождаются в ментальном теле.

Медь и медные украшения следует носить только в разомкнутом виде.

Кольцо из меди будет очень полезным если оно не соединено в круг, именно в таком виде оно продлевает жизнь, влияет на работу сердца, стимулирует ряд важных энергий и сексуальную в том числе.

Латунь — отлично отражает энергоудары (порчи, сглазы, привороты и прочее насильственное вмешательство в нашу энергетику).

Сейчас еще повсеместно используется в ювелирном деле керамика.

Важен состав керамики. Обычно в основе неметаллический неорганический порошок — диоксид циркония. Но для нас более полезны по свойствам изделия из турманиевой керамики. Турманиевая керамика — это сплав турмалина, германия, эльвана и вулканических пород. Турмалин влияет благотворно на иммунную, эндокринную, лимфатическую и кровеносную системы. Органический германий является стимулятором размножения клеток иммунитета, подавляет размножение микробов, ускоряет заживление ран. Эльван или эльванит — минерал для кожи, оказывает противовоспалительное воздействие на нее, выводит токсины и тяжелые металлы из организма. Ну а вулканические породы нужны для прочности изделия.

Интересный факт: если в доме или офисе держать вазу или тарелку из латуни, то предмет будет гасить конфликты, ссоры. Для того чтоб ум был чист и просветлен, при каких либо важных решениях, хорошо держать предмет из латуни в руках в момент принятия решения. Так же она обеззараживает воду.

Глава 4

Минералы, кристаллы и металлы- цвет и энергия.

Цвет является могучим средством воздействия на человека и организм. Цвет — это не только красота. Еще в доисторическую эпоху была выявлена роль цвета, его влияние на организм, и на психику.

Белому цвету соответствует флегматичный темперамент, черному — меланхолический, красному — сангвинический, а желтому — холерический. Огненно — красные, пламенные цвета возвышают душу, остры для зрения, желтые и золотые дают радость и веселье, зеленые цвета, сапфировые и светло-красные создают приятное комфортное настроение.

Философское соотношение цвета и внутреннего органа использовал Древний Китай: окрашивал печень в зеленый цвет, в красный — сердце, в черный — почки, в белый — легкие, в желтый - селезенка и поджелудочная железа. Ну и жидкости организма тоже окрашены в соответствующие цвета: кровь — ярко красная, желчь — желто-зеленая, моча — в оттенки желтого. При изменении жизненного баланса, меняется и цвет жидкостей, таким образом проявляется болезнь на физическом плане.

Отсюда и произошло лечение минералами, металлами и драгоценными камнями.

Энергоинформационные поля существуют у каждого объекта — это доказанный факт. И в мире кристаллов, минералов и металлов — этот факт был изучен многими учеными умами. Только представьте какая колоссальная энергия идет на процесс кристаллизации, на рождение кристалла. А из школьного учебника по физике мы все знаем о законах сохранения энергии. Эта чистая энергия заключена в этих

структурированных камешках, и она оказывает огромное влияние на соприкасающиеся с ним энергии, в том числе и человеческого тела. Минералы, кристаллы и металлы — это некий конденсат той первозданной энергии. Она заключена в них. Как в волшебных сказках описываются магические предметы? Согласитесь - это не случайно.

При контакте с телом, минералы и кристаллы влияют на наши ткани на клеточном уровне. Выравнивается электрический потенциал в точках акупунктуры, что было выявлено при диагностике. И так же они могут выступать в качестве защитников от неблагоприятных электромагнитных излучений, принимая удар на себя. Но нужно правильно выбрать и металл и минерал и кристалл, так как различные поля воздействуют на разных людей, на разные заболевания, на разные органы и ткани по-разному.

Красочное многоцветие в мире камней тоже не случайно. Лечебное воздействие цвета связано с влиянием колебаний волн определенной длины на наши органы и психические центры. Мы различаем цвет в зависимости от его длины, и вот небольшая таблица:

Красный — 760-620 нм (нанометров)

Оранжевый — 620-585

Желтый — 585-575

Желто-зеленый — 575-510

Зеленый — 550-510

Голубой — 510-480

Синий — 480-450

Фиолетовый — 450-380.

Многие болезни могут быть обусловлены нарушением гармонии цвета, либо смещением цветов, либо дефицита какого-то цвета. С

помощью камней и минералов можно восстановить недостающий цвет, или очистить цвет от примесей, таким образом восстановить равновесие организма.

Детально о лечебных свойствах цветовой гаммы:

Красный - планета Марс, стихия огонь, источник активности и движения. Эти люди независимы, обладают творческим импульсом ну и импульсивны всегда и во всем, не обделены ответственностью в порученном деле, самолюбивы, не позволяют собой руководить и не терпят опеки. При реализации планов — всегда добиваются своего. Лидерство у них в крови. При этом нетерпеливы и часто преодолевают преграды не соизмеряя свои силы и возможности. Критичность к себе большая, но критиковать себя они не дадут другим. Обычно умны и обладают организаторскими способностями, борцы за справедливость. Чаще у них подвержены заболеваниям голова, сердечно-сосудистая система и печень. Чрезмерная возбудимость может приводить к депрессиям. Красный цвет в свою очередь улучшает кровообращение, стимулирует костный мозг и нервную ткань, устраняет застойные явления в органах. Применяется при лечении ветряной оспы, кори, скарлатины. Повышает работоспособность, выносливость, улучшает настроение. И наоборот если избыток красного в организме, то это может вызвать перевозбуждение нервной системы, конъюнктивит, головную боль. Противопоказан тучным людям с высокой раздражительностью.

Розовый — возвышенная любовь, иллюзии. Оказывает седативное успокаивающее воздействие на нервную систему, Обеспечивает сон, мышечное расслабление. Улучшает настроение.

Оранжевый — цвет Солнца, цвет воли, и бессмертного духа. Люди Солнца великодушны, благородны, горды, честны, бесстрашны и

правдивы, презирающие все подлое и неблаговидное. Здоровье таких людей крепко, они красивы, в основном голубоглазые или сероглазые, широкоплечи, с красивой осанкой. Солнце им обеспечивает сильное жизненное начало, успех в делах. Оранжевый раскрепощает и освобождает на физическом плане и на ментальном. В психологическом плане такие люди очень терпимы в отношении других людей, с сильной волей, обладают высоким интеллектом. Как солнце питает побеги, так и оранжевый питает людей Солнца. Оранжевый восстанавливает нервную и мышечную ткань, поддерживает сексуальность, лечит мочеполовую систему, улучшает кровообращение и цвет кожи. При заболевании селезенки помогает, а так же улучшает переваривание пищи и равномерно распределяет питательные вещества по организму, регулирует обменные процессы. Легочная система, эндокринные железы, ослабленная работа сердца, эпилепсия и бронхи поддаются хорошему лечению оранжевым цветом. Переизбыток оранжевого вызывает перегрев организма.

Желтый — цвет божественного, стихия Земля, устойчивость и консерватизм. Людям этой стихии свойственна материальность и инерционность, им присуща конкретность мышления, постоянство характера, надежность. Они спокойно и кропотливо делают однообразную и монотонную работу, в сфере которую хорошо знают и понимают. Они предпочитают оседлость и поэтому очень не рекомендовано таким людям выбирать работу с частыми переездами и командировками. Они кажутся отстраненными от окружающих, но за холодностью и спокойствием скрывается пламя внутренних эмоций. Люди оранжевого цвета способны на большую любовь и всепрощение к тем, кого любят, но не прощают измен и предательство. Люди Земли склонны к заболеванию костей и суставов,

нарушению обменных процессов, что приводит к образованию камней с желчном пузыре и почках, отложению солей, мозолей. Желтый цвет тонизирует, стимулирует зрение и нервную систему, эффективно лечит органы брюшной полости, стимулирует печень, благотворно влияет на кишечник. Применяется при слабом пищеварении, при запорах, увеличивает желудочную секрецию, лечит бессонницу. Передозировка вызывает усиление элемента «огонь» в организме и все сопутствующие проблемы.

Зеленый — цвет бессмертия, цвет природы, земной цвет мира зеленых растений, цвет благости и жизни, возрождения. В лечении цветом нормализуется деятельность сердечно-сосудистой системы, снимается сильное сердцебиение, устраняется аритмия, стабилизируется артериальное давление и нервная система. Применяйте при головных болях, при утомлении глаз и нарушении зрения. Простудные заболевания хорошо лечатся зеленым цветом. При недостатке зеленого наблюдается повышенная возбудимость, раздражительность, неоправданная гиперактивность. Переизбыток зеленого усиливает концентрацию желчи, вплоть до образований камней в желчном пузыре.

Сине-зеленая гамма - гамма воды и воздуха. Человек стихии «воздух» легко переключаются с одной проблемы на другую, с легкостью переносят неудачи, они строят планы и изящно их приводят в исполнение. Это оптимисты, свободолюбивы, дружелюбны, общительны, артистичны. Не выносят однообразия и монотонности, рамки и режимы не для них. Подвержены заболеваниям дыхательных путей. Человек стихии «вода» легче других приспосабливается к переменам и неблагоприятным ситуациям. Это эмоциональные, подвижные люди, с повышенной интуицией, даром

предвидения, психически устойчивы, упорны и выносливы с большим чувством ответственности. Заболевания носят рецидивный характер, преобладают болезни желез внутренней секреции, эндокринная система, почки, мочевого пузыря.

Голубой и синий — эмоции, общение, очищение, эпифиз. Голубой лечит нарушение пигментации кожи, воспаление голосовых связок, горла, воспалительные процессы печени, ревматизм, желтуху, ожоги. А так же успокаивает психику, дает ощущение покоя, устойчивости, сдержанности. Меланхолия, ипохондрия, истерия, эпилепсия уходят при воздействии голубого цвета. А в детских заболеваниях используется при зуде, тиках и бессоннице. При избыточном весе голубой цвет снижает аппетит. Синий сдерживает функции организма, борется с инфекциями, лихорадками. Эффективен при болезнях горла, спазмах, головных болях, бессоннице, сердцебиении, расстройствах кишечника, щитовидной железы, зоба, астме, заболевании и воспалении легких. Оказывает действие на шишковидную железу, а так же применяется при лечении болезней глаз — катаракте и глаукоме, снимает мышечное напряжение. Темно синий индиго эффективен при легочных заболеваниях, избавляет от слизи и воспаления, лечит коклюш, желтуху и колики. Не рекомендуется избыток голубого и синего пугливым и робким людям, так как может вызвать чувство страха и коллапса.

Фиолетовый цвет — интеллектуальные способности, возможность мыслить глобально и стратегически, цвет философов и поэтов, цвет познания истины бытия. Успокаивает нервную систему, попробуйте использовать его при всех нервных и психических заболеваниях, невралгии, ревматизме, сотрясении мозга, болезнях почек и печени, мочевого и желчного пузыря. Фиолетовый цвет нормализует сон, а

при занятии творчеством, повышает работоспособность, поддерживает порывы духовного роста. При избытке фиолетового наблюдается состояние тоски и депрессии, при этом это распространяется не только на владельца фиолетового, но и на окружающих.

Черный и белый — это основа биоритмов, две разные полярности. Черный цвет - это покой, отдых, ночь, распад, мрак, но так же и знак любви, так как ночь напрямую связана с интимными актами любви. Человек здесь сам направляет энергию камня на созидание либо на разрушение. Белый — это цвет добра, удачи, исцеления от недугов, цвет очищения и приумножения. Этот цвет дает силу и энергию в лечебном плане, выравнивает настроение, так как оказывает воздействие на нервную систему, восстанавливает структуру мозговых тканей, очищает организм от шлаков, снимает напряжение.

Магия камня и цвета именно в том, что украшения - это не просто декоративные аксессуары, но и лекари здоровья физиологического и психологического, взаимодействующие с энергоструктурами и полями. С камнем тесно связаны и металлы, и если вы не знаете какой металл Ваш, то на помощь придут монолитные кольца, целиком сделанные из минерала. А так же необходимо знать на каком пальце ваши кольца принесут Вам наибольший успех и здоровье.

Интересный факт: древние считали количество камней, одновременно носимых на теле. Для обеспечения счастья и положительного воздействия их количество должно было быть: 1, 3, 5, 7, 9. Рекомендуется не испытывать судьбу и не надевать общее количество камней равное 2, 4, 8 или 13.

Глава 5

Левая и правая руки.

Левая рука всегда проводник женской пассивной энергии, это внутренний мир человека, психологическое состояние, эмоции, характер убеждения. Ношение колец на левой руке активизирует защиту от плохих ситуаций и негативных энергий, влияет на эмоции, убеждения и характер, то есть мы изменяемся внутренне. Левая рука носит обереги.

Правая рука — это проводник мужской активной энергии, это физический мир. На ней кольца активизируют некоторые сферы жизни, символизируют работу, активность, то есть оказывает влияние на внешний мир. Правая рука носит талисманы.

Отсюда кстати и народная примета: отдавай правой рукой, а принимай левой. Особенно это касается денег и подарков. Если такой привычки у вас еще нет, то постарайтесь ее выработать. Здесь нет ничего магического, просто на бессознательном уровне вы таким образом наладите процесс циркуляции энергии. Отсюда отдавать и принимать станут более гармоничным и легким действиями.

Интересный факт: кольцо является символом бесконечности, так как у него нет начала и нет конца. Кольцо способно замыкать энергии, ограничивать, либо не пропускать их. Раньше в советские времена на тарелки, чашки, рюмки наносили каемочки позолоченные. Все это пришло к нам из старины и уже потерялось в современности. Каемочки очерчивали по диаметру кольцо и снимали случайный или намеренный негатив с еды или питья.

Глава 6

Что носить камни или символы? Кольцо-талисман и оберег.

Человек может скорректировать многие аспекты своей жизни подобрав лишь одно-три кольца под свою ситуацию. Каждый палец является проводником определенной энергии. И под каждый индивидуальный случай выбирается либо символика, либо камни. Камни способны аккумулировать энергию и усиливать те качества, которые присущи тому или иному пальцу. Если вы хотите много энергии для работы, то носите камни, но если вам нужно не количество, а качество энергии, то используйте символы.

Плюс ко всему пестрые украшения с множеством камней бывают дают большой отрицательный импульс, ведь не стоит носить например камень Меркурия, с камнями Сатурна, Марса и Солнца.

Сочетания камня и металла тоже важный сектор в котором мы разберемся на примере каждого пальца отдельно. В следующих главах я расскажу вам более сильные сочетания тех или иных камней и металлов. Каждый выберет для себя что-то. Или посмотрит откуда берутся проблемы, если кольца уже носят не первый год.

Талисман носить или оберег — это смотрите по своим ситуациям. Какую сферу жизни вы хотели бы изменить? Семейную, рабочую, финансовую или может вообще душа требует перемен по всем статьям, но не хватает смелости? Тогда смело активизируйте энергию среднего пальца.

Далее я расскажу про каждый палец каждой руки отдельно.

Интересный факт: кольцо с церковным символом «спаси и сохрани» это символ только правой руки и носиться оно только на большом,

или указательном или среднем пальце, на тех пальцах той руки что вы креститесь. На других пальцах оно несет разрушающее действие.

Глава 7

Мизинец-палец контактов (планета Меркурий).

В астрологии принято мизинец называть проводником энергии планеты Меркурий.

Как ни странно колечко на мизинце усилит вашу эмоциональную сферу и будет помогать налаживать нужные контакты, усилит ваш практический ум, интуицию, общительность, развивает харизму и обаяние, помогает легко доносить свои мысли, легкость в делах, в поездках, перемещениях.

Теперь подробно опишу какой металл с каким камнем сочетать, и сразу оговорюсь, что кольца на мизинцах должны носить люди профессий где присутствует ораторское искусство, политики, бизнесмены, аналитики, дипломаты, врачи; людям творческих профессий, писатели, поэты, художники, актеры, рекомендовано любителям флирта, азартных игр, но если вы семейный человек и энергия ваша направлена в семью, то кольцо на мизинце носить не следует, отдайте предпочтение другому пальцу.

Серебро или золото с зеленым или желтым камнем больше всего подходят энергии этого пальца, такие как сердолик, топаз, янтарь, цитрин, изумруд яблочнозеленый, хризопраз, нежно зеленый хризолит. Например изумруд или хризолит поможет реализовать самые трудные проекты, а в трудный момент подскажет верное решение, а так же активизирует креативность и творчество, разговорную речь. Нефрит подскажет правильное решение в трудную

минуту, то есть если вы человек который все время сомневается в правильности своего решения то такое кольцо точно для вас, плюс он благотворно действует на почки.

Мизинец правой руки.

Колечко из золота поможет исправить взаимоотношения с окружающими, стать коммуникабельным, найти новых друзей и вести активную жизнь. Красные камни на этом пальце показаны интровертам и замкнутым людям. Ношения кольца из золота с красным камнем разовьет умение договариваться, коммерческий талант и заключать сделки, успех в карьере, деньгах, бизнесе. Носите кольца из серебра на правой руке если вы устали от активного образа жизни и вам нужна передышка.

Золото или серебро с позолотой (как вариант) с зеленым камнем позволит вести активную жизнь с передышками, не даст упустить возможность и остаться без средств к существованию.

Хризопраз в серебре — рекомендован тем, кто осуществляет и внедряет новые проекты, на деловых встречах приносит удачу.

Изумруд в золоте — развивает способность к обучению, и коммуникации, усиливает память и креативность.

Еще есть вариант выбора формы камня. Надевая кольцо с прозрачным камнем вытянутой прямоугольной формы или овальной, такие как алмаз, розовый кварц в золоте мы структурируем энергию, тем самым улучшая качества которые требуются для ведения бизнеса, для оттачивания коммуникабельности, ораторства и сексуальности, а так же увеличивает чувственность и способность к творчеству, к восприятию, дает успехи в искусстве. В то же время подобное

сочетание следует избегать тому, у кого повышенное сексуальное влечение, слишком сильная привязанность к комфорту, роскоши, чувственным наслаждениям.

Кошачий глаз, бирюза в золоте — развивает интуицию и проницательность, человек способен различать истину, становится уверенным в себе, но следует отложить кольцо при кровотечениях, инфекционных заболеваниях, лихорадках.

Мизинец левой руки.

Кольца из золота на этом пальце следует носить только тем людям кто напротив собирается уйти из социума. Имеет цель стать отшельником, но при этом материально обеспечен. Иначе запустите энергию одиночества и разорения. Из серебра же кольцо или из цельного камня или из меди гармонизирует биополе, и подарит умение более глубокого познания окружающего мира, обезопасит от чужого влияния и обострит интуицию, тем самым раскроет дар предсказания и предвидения, магических способностей.

Жемчуг или лунный камень в серебре для женщин улучшает репродуктивные органы, способствует спокойствию и стабилизации эмоций, управляет жидкостями в теле. Но при этом не рекомендуется носить такое сочетание если есть проблемы с отеками или избыточным весом.

Изумруд в серебре рекомендуется носить мужчинам которые подвержены раздражительности, чувству ярости, нетерпению, критике себя и других, агрессии, спорам во всем — такое сочетание успокаивает ум и эмоции, дает стабильность нервной системы, лечит тело, дыхательные пути, и способствует гибкости ума.

Ну и носить сразу на обоих мизинцах по кольцу означает серьезную нацеленность на предпринимательство, дипломатию, выступления перед огромными аудиториями.

Если вы по своей натуре такой человек который не готов к открытию в себе подобных качеств, лучше воздержитесь от ношения колец на данном пальце. Ну а если вы наоборот считаете что вам не хватает красноречия, гибкости ума или ловкости рук, творческих способностей, актерского мастерства, умения привлечь к себе внимание, и хотите обладать даром слова и магнетизмом, умением добиваться своего, то это ваше кольцо. А любителям азартных игр и флирта поможет приглушить такие качества как изворотливость, говорить неправду, склонность к неоправданному риску, изменам и авантюрам, самолюбование, кокетство, непостоянство, изменчивость, нестабильность натуры.

Интересный факт: А.С.Пушкин не снимал с мизинца кольцо из сердолика. Считается что минерал способствует пробуждению врожденных талантов, помогает найти свое призвание в жизни, надетое кольцо на мизинец усиливает влияние энергии меркурия наделяя владельца обаянием и особым шармом, улучшает память и делает его красноречивым.

Глава 8

Безымянный — палец любви, материального успеха (планета Солнце).

Палец связан с удачей и счастьем, творчеством и успехом, признанием окружающими вашего таланта и достижений. Кольца необходимо

носить тем, кто хочет быстрее реализовать себя в жизни, обрести славу, найти любовь и верность. Плюс ко всему кольцо из золота поможет защитить отношения. Вдохновляет, активизирует творческую энергию, самовыражение, помогает в общении, привлекает внимание, успех в обществе, материальные блага, а так же счастье в личных отношениях, благополучия, любви. Палец Солнца или Аполлона — это любовь, страсть, созидание, творчество, внутренний огонь, сексуальная энергия, тяга к красоте и роскоши. На обеих руках рекомендуется носить только золото с красными (рубин, турмалин, гранат, красная яшма, сердолик и др.) или желтыми камнями (топаз, янтарь, цитрин и др.). Камни Солнца и металл Солнца придают уверенности, способствует самовыражению, усиливает лидерские качества, улучшает пищеварение. Но их следует избегать носить при высокой температуре, воспалительных процессах, кровотечениях, повышенном давлении, а так же если у вас сильное эго и тщеславие. Если вы хотите крепкий союз с любимым, то забудьте о серебре на этом пальце! Но есть пару исключений, когда серебро тоже необходимо. Ну а если вы увидели у себя на безымянных пальцах по золотому кольцу и при этом вы находитесь в браке, значит вас что-то не устраивает в ваших отношениях и в вашем партнере. Если кольцо только на левой руке, значит человек находится в поиске партнера для брака, либо ждет предложения. Два кольца одновременно на пальце правой руки говорит о том, что для человека имеет большое значение семейный союз, семейные узы. Золото прекрасно подойдет эстетам и любителям удовольствий, оно поможет приобретению известности и богатства. Золото так же носят люди в браке, и эта традиция достойна отдельной главы, так как она везде разная, но бывают и подводные камни данных традиций.

Безымянный правой руки.

Для активизации сферах личного успеха и реализации в социуме, материального успеха, семьи, любви носят только золото. Золотые кольца с янтарем, топазом или жемчугом — укрепляет семейные узы и делают своего обладателя неотразимым в глазах противоположного пола. Золото носят для того чтоб раскрыть в себе творческий потенциал, скорректировать ситуацию в личной жизни, привлечь вторую половинку, а так же имеющиеся отношения сделать более чувственными и яркими. Серебро оказывает противоположный эффект на правом пальце, делает человека пассивным и даже эгоистичным в отношениях, он перестает стремиться давать что-то другому, а больше ожидает и даже требует любви и заботы к себе. Золото помогает самовыражению, подчеркивает страсть к красоте, изысканным вещам и богатству. Если вы жаждете славы и богатства и вы эмоциональный и горячий человек — то ваше кольцо увесистое и большое, маленькое скромное колечко из золота подойдет спокойным и уверенным людям. Кольцо на правой руке символизирует для людей не в браке и не в отношениях — полную готовность к таковым.

Рубин в золоте увеличивает энергию в теле и способствует кровообращению, улучшает силу воли, и привносит независимость в характер. Это сочетание больше мужское, для женщин может вылиться в свойства сильной и независимой женщины, когда отношения становятся не нужными, но так же ношение рубина для женщин улучшает работу иммунной системы.

Коралл так же мужской камень, способствует нормализации кровообращения, улучшению работы репродуктивных органов у

мужчин, он как бы дает энергию основных свойств афродезиака, то есть мужская сила восстанавливается, или улучшается, дает человеку работоспособность и рост мускул.

Безымянный левой руки.

Надевают золотое колечко, показывая тем самым что они свободны и находятся в поиске своей второй половинки. Серебро защитит от несчастного брака и безответной любви и его рекомендуется носить в подростковом возрасте. И если вы недавно расстались, и расставание было эмоционально тяжелым, то серебряное колечко поможет быстрее избавиться от прошлых отношений.

Глава 9

Артерия любви, которая ведет прямо к сердцу (про свадебные кольца).

По традиции древних славян у мужчины слева находилось оружие, справа жена, чтоб успеть ее защитить, так как они идут по жизни рука об руку, то и кольца носятся у мужчин на правой руке, у женщины на левой, и получается что они как бы скованы до конца. Если произошла потеря одного из супругов, то кольцо надевали на противоположную руку, как сигнал о том, что пары нет. В современном же мире все иначе, и западные традиции отличаются от традиций восточных. У православных христиан сейчас оба супруга надевают кольца на безымянный палец правой руки. Не потому ли увеличивается количество разводов и измен в семейных союзах? Здесь большое поле для размышления на самом деле.

Энергетический смысл обмена кольцами на венчании это объединение энергий, чтоб пара в своем потоке была связана. Золото дает активность в браке и созидание отношений, а серебро полностью гасит и делает человека пассивным и эгоистичным. Однако обручальное кольцо так же сдерживает сексуальную энергию, поэтому страсть во многих семьях угасает со временем, рекомендую снимать на ночь все венчальные и обручальные кольца.

При разводе кольцо либо возвращают из рук в руки, как бы забирая свою энергию, и даря свободу, либо переместить на безымянный палец противоположной руки. Если проигнорировать этот этап, то произойдет расхождение ваших стремлений и энергетики кольца. Кольцо будет продолжать делать свою функцию, а вы будете хотеть другого, нового периода в своей жизни, но он будет откладываться и откладываться. Дальнейшая жизнь может и не сложиться. Ношение на противоположной руке нейтрализует энергию прошлых отношений и дает возможность быстрее встретить нового партнера. Так же не получится перейти к новым отношениям если вы положите кольцо на полку или в шкатулку, кольцо будет энергетически поддерживать ваш союз, который по факту расторгнут.

Положительны все камни в золоте красного цвета — рубин, гранат, турмалин, красная яшма, сердолик, о чем вы можете прочитать в главе выше. Они способствуют укреплению счастья и любви. Желтые камни тоже положительно влияют и не запрещены. Жемчуг на правой руке в золоте — дольше сохраняет брачные узы.

Свадебные кольца с бриллиантами никогда не примеряйте с чужой руки, это означает впустить в свою жизнь измену, разрушить свою семью, отношения.

Если вы не состоите в отношениях и в браке, нельзя носить серебро на безымянном пальце любой из рук, серебро успокаивает до такой степени, что супружество просто пройдет мимо.

Глава 10

Средний — палец судьбы (планета Сатурн).

Это особый палец, и как же я с ним намучилась в свое время. Не зная еще этих всех вещей упорно носила золотое колечко на среднем пальце. И все время была поражена откуда на меня сваливаются такие напасти, то одну проблему решу уже вторая на подходе, то все разом проблемы вгоняли в такую депрессию, что я не могла из нее выбраться месяцами.

Сатурн — планета строгого порядка, структурированности, дисциплины, зрелости, ответственности, аналитического мышления. Кольца влияют на выбор приоритетов, внутренний стержень и жизненную позицию человека, и помогают принимать взвешенные решения в трудных ситуациях, получать опыт и достигать просветления. Рекомендуется носить кольца не постоянно, делать перерывы, либо надевать по ситуации в жизни.

Вообще на этом пальце лучше носить кольца, которые перешли вам по наследству, так называемые семейные реликвии. Кольца на среднем пальце активизируют кармические программы и сюрпризы судьбы, но родовое кольцо поможет справиться с этими трудностями, даст сил выстоять и пройти все невзгоды, плюс передаст опыт своего рода.

Для тех кто занимается медитацией, самосозерцанием, постижением высших сил лучше носить кольца из железа, оно поможет развить интуицию и проницательность.

Носить на этом пальце нужно только серебро, титан и железо, если не хотите что бы испытания и уроки жизни сыпались на вас дождем. А золото носят только в определенных моментах своей жизни, когда вы чувствуете что полны сил справиться со всем что на вас навалиться, тогда это вас сделает еще сильнее. Но если вы чувствуете что слабы морально, духовно, если вы очень ранимы и боитесь трудностей, и не имеете сил проходить какие-либо испытания, то воздержитесь от носки на этом пальце каких либо колец, вас это может сломать. Напротив же, если вас преследует неудача за неудачей, на вашем пути постоянно возникают какие-то препятствия, обстоятельства всегда против вас, то наденьте на этот палец кольцо с энергией земли из меди или железа и камни квадратной, слегка закругленной формы, а еще лучше метеорит. Вообще перстни из железа приносят на среднем пальце удачу и денежный успех для людей, которым не свойственны неудачи, а неудачникам сглаживают углы от их неудач.

Средний правой руки.

Украшайте серебряным кольцом эту руку если хотите вступить в брак по расчету. Человек, который носит здесь серебряное кольцо, всегда помнит о своих родителях, бабушках и дедушках, всегда есть связь с родом и предками, так как сатурн - это любовь к предкам. Кольцо из золота могут носить только те люди, у которых нет постоянных неудач в жизни. Только в этом случае золотое кольцо поможет добиться успеха в социуме, в личной жизни и окружить себя хорошими людьми. Любители камней могут выбрать для золотой оправы камни фиолетового, сиреневого или черного цветов, они приносят успех и повышают деловые качества, дают внутреннее спокойствие.

Запрещено носить красные камни, потому что они отталкивают противоположный пол, ухудшают личную жизнь и сексуальные отношения.

Аметист поможет восстановить душевное равновесие, лунный камень позволит вам выглядеть убедительно в глазах окружающих, принесет успех в повседневных делах.

Синий сапфир в золоте или железе (особенно фамильное кольцо) разовьет упорство, выносливость и постоянство, а так же серьезный подход к жизни.

Бриллианты и другие прозрачные камни в золоте увеличат чувственность и способность к творчеству, к восприятию, принесет успех в искусстве. Повторюсь, что такие кольца следует носить только очень сильным личностям!

Интересный факт: именно на среднем пальце звезда американского кинематографа Мерлин Монро носила перстень с бриллиантами.

Средний левой руки.

Ношение кольца из серебра на этой руке может сгладить острые углы кармы, какие то моменты получиться отсрочить, и даже поможет скорректировать судьбу - это всегда должно быть серебро и камни холодных оттенков. Если хотите большой и чистой любви, и вы готовы ее ждать сколько угодно времени, то ношение серебряного колечка будет очень кстати. А так же ношение на левой руке кольца позволяет помнить родителей не в ущерб своей личной жизни. Ношение колец на правой и левой руке говорит о том, что человек не бросит своих

родителей и пожертвует собственным благополучием ради помощи им. Обсидиан оправленный в серебро защитит от дурных поступков. Лунный камень в серебре поможет вам выглядеть убедительно в глазах окружающих, в разговорах, принесет успех в повседневных делах

Глава 11

Указательный — палец силы (планета Юпитер).

Это палец развития, таланта, целеустремленности, самооценки, это наше эго и наша личная сила в достижении целей.

Правильные кольца придают носителю уверенность и помогают достигать цели.

Управляет энергиями, которые влияют на позицию человека в обществе. Юпитер — это власть, высокое положение, стремление к управлению людьми.

Рекомендуется носить золото или олово.

Серебряное кольцо с холодными камнями нейтрализует силу этого пальца, разрушает планы и начинания, приводит к разорению. Особенно вредно носить серебро мужчинам на указательном пальце. Оно носится только в том случае если нужно обезопасить себя от неосознанных действий и нормализовать отношения с окружающими. Если вам не хватает тщеславия и эгоизма, если вы мягкотелый человек, нерешительный и застенчивый, то золото поможет активировать ваше эго, придаст уверенность и повысит самооценку, принесет удачу и успех, поможет обрести внутреннюю веру в свои силы, стать проницательнее и расширить горизонты познания, но делайте перерывы и не злоупотребляйте этим.

Для тех, кто задумал продвижение по карьерной лестнице или находитесь в поиске новой работы, усильте энергию этого пальца золотым кольцом и увеличьте ваше влияние на людей, повысьте уверенность в себе и своих силах.

Интересный факт: на указательном пальце носили кольца такие известные личности, как Юлий Цезарь, Иван Грозный, Кардинал Ришелье, монарх Генрих VIII.

Кольца на обеих руках говорят о том что человек хочет занять главенствующие позиции во всех сферах, в том числе и семейной. Как правило они не прислушиваются ни к чему мнению, эгоистичные натуры и считают что их мнение самое правильное, и не остановятся не пред чем при достижении своих целей.

Указательный правой руки.

Кольца на правой руке активируют рассудительность, склонность к размышлениям, выявление причинно-следственной связи, мудрость и лидерские качества.

Ношение кольца из серебра является подстраховкой окружающих людей от своих неосознанных действий, но будьте осторожны оно может привести к разорению.

Если вы хотите использовать потенциал логики и достичь карьеры продуманно и четко, то правую руку украшайте золотым кольцом. Большой эффект от золота будет для мужчин именно на этом пальце. Лучше выбирать массивные кольца с камнями синего, голубого цвета,

цвета морской волны, такие как сапфир, аквамарин, лазурит, бирюза, берилл, опал, амазонит и другие.

Такие кольца дают признание, авторитет, успех, смелость, помогают раздвинуть границы интеллектуального и духовного развития, развить таланты и ораторские способности, усиливают влияние на других людей, поднимают самооценку и уверенность в себе, развивают сильные стороны личности, повышает способность фокусироваться на задачах. Носятся они на правой руке для того, чтоб не цеплять на себя гнев и агрессию из окружающей среды.

Золото здесь противопоказано женщинам излишне темпераментным, холерикам. А так же оно гасит женскую мягкую энергию, усиливая лидерские качества, и мужчины как бы перестают замечать вас как женщину.

Желтый сапфир или желтый топаз в золоте — приносит благополучие, богатство, щедрость, а так же усиливает духовные качества и веру, дает энергию амбиций. Желтый сапфир один из лучших камней что бы улучшить энергию гуру, энергию учителя, преподавателя, политика, Регулирует гормоны и увеличивает энергию. Можно использовать при диабете. Благоволит людям которые хотят отдавать ведические знания, давать мудрость людям, вести за собой людей, поддерживать, заботиться. Дает силы, снимает зависть, оберегает в дальних поездках и путешествиях. Охраняет от дурного глаза в повседневных делах, влияет положительно на зрение, помогает восстановиться быстрее после операций, заживление ран.

Опалы — в значительной мере способствуют укреплению родственных отношений.

Кораллы — способны снять отрицательные эмоции и избавить от стресса, полезен тем, кто боится впасть в гнев и наговорить лишнего.

Останавливает от необдуманных поступков, защитит от дурного глаза и поможет распознать правду, а в случае если есть сомнения разрешит их.

Бериллы - это группа минералов, к ним относятся изумруды, аквамарины, морганиты, гошениты и гелиодоры. Зеленые бериллы в золоте снимают заболевания кишечника, поджелудочной железы и селезенки, почек они верные помощник в сердечных делах если его носят мужчины на правой руке.

Бирюза - приносит романтическое счастье и мир в семью, защита от измен и необдуманных поступков, укрепляет семейный быт и примиряет спорщиков. Полезен при важных переговорах, судах, там где есть конфликт, он снизит агрессию.

Опалы — укрепят семью и в целом семейные отношения, ношение в золоте лучший способ помириться с близкими.

Указательный левой руки.

Здесь золото активизирует истерические всплески, неуравновешенность в эмоциях, иногда манию величия, честолюбия, пренебрежения законами человеческой морали. Серебро полезно здесь тем что вы боитесь сами себя от своих неосознанных действий. Ношение здесь кольца показывает, что вы скрытый лидер, а на руке у женщины, что она лидер в семье. Если вы творческая личность и ждете музу, то кольцо здесь будет в помощь. Большой эффект будет женщинам от оловянного колечка именно на этом пальце.

Зеленые бериллы в золоте - снимают заболевания кишечника, поджелудочной железы, почек и селезенки, они верные помощник в сердечных делах если их носят женщины на левой руке.

Глава 12

Большой - палец логики (планета Марс).

Марс — это логическое мышление, разум, голова, сила, в том числе и сексуальная, активность, самоутверждение, движение вверх, энергичность. Надевая кольцо на большой палец вы активизируете чувственное восприятие мира, к тому же это еще и привлекает деньги. На левой руке кольцо активирует скрытые способности, на правой — явные, на обеих руках удваивает логику.

На большом пальце рекомендуется носить кольца мужчинам эмоциональным, агрессивным, вспыльчивым, импульсивным, бурно проявляющим свои эмоции, и обладающим огромным запасом энергии. Особенно когда это мешает полноценной жизни, то кольцо сдержит темперамент, вовремя усмирит агрессию в человеке, уменьшит раздражительность, защитит их сексуальную энергию, помогая сделать отношения с партнером и окружающими более гармоничными. Те кто носит кольца на этом пальце обычно упрямые люди, которые пытаются любыми способами утвердиться в мире и в первую очередь в сексуальном плане. Но кольцо наделит тонким чутьем красоты, умением радоваться прекрасному, стремлением к партнерским отношениям и гармонии.

Женщинам же кольцо на большом пальце поможет обрести материальное благополучие, при этом кольцо должно быть без камней.

Интересный факт: в древнем Риме и в древней Греции мужчины носили на этом пальце кольцо для защиты своего мужского достоинства.

На большом пальце лучше носить медные и железные кольца. Эти металлы будут способствовать быстрому восстановлению сил, увеличению физического здоровья, восстановят энергетический баланс и очистят от вредной энергии, но если вы хотите побороть хроническую болезнь, то лучше носить кольцо из серебра без камней.

Если кольцо выбираете с камнем, то лучше чтоб камень был желтого или сине-зеленого цвета, такие как лазурит, бирюза, сапфир, алмаз, аметист, alexandrit, amazonit, аквамарин и др.

Камень зеленого цвета поможет восстановить защитные функции организма, усилить регенерацию тканей, укрепить иммунитет, стабилизировать психическое состояние владельца, замедлить ритм биение сердца.

Желтые камни стабилизируют нервную систему.

Синие камни повышают жизненную силу организма, способствует восстановлению нервной системы, усиливают способность к концентрации, сосредоточенности, а при длительном ношении лечит рассеянность.

Сине-зеленые камни — зеленая бирюза, лазурит, аквамарин цвета морской волны, amazonit - увеличивают чувство комфорта, а для страдающих эпилепсией они могут снизить силу припадка, или совсем предупредить его.

Голубой цвет камня может дать склонность к вредным привычкам, наркомании и алкоголизму, усиливает приступы страха, серый цвет вызвать апатию, сине-фиолетовый — мигрень и приступы тошноты.

Красные оттенки в золоте нельзя носить на этом пальце, это приведет

к неконтролируемым вспышкам гнева, подавят логику и снизят уверенность в себе.

Большой палец правой руки.

Он отвечает за логику, голову, мужской разум, силу воли в решении проблем и если не хватает конкретно этих качеств вам, то вы можете носить на этом пальце кольцо с оранжевыми или желтыми камнями в золоте.

Серебро с холодными оттенками камней поможет улучшить интуицию, медитацию и развиваться духовно.

Большой палец левой руки.

Золото здесь поможет реализовать интуитивные знания, резко повысятся шансы на получение признания, и ваши духовные изыскания получат материальную отдачу.

Серебро поможет людям, которым мешает разум и логика, которые хотят развить интуицию, здесь кольцо призвано сдерживать темперамент, но оно и ослабляет волю.

Заключение

Данная книга является следствием моей глубокой убежденности и веры в необыкновенных свойствах такого магического предмета как кольцо. Я очень сильно надеюсь, что у вас жизнь изменилась так же как и у меня, после того как я узнала все эти маленькие секреты. Передаю их вам в надежде, что каждый найдет для себя что-то уникальное.

Помните, что прошлое изменить уже нельзя, а в настоящем у нас есть все инструменты, чтоб изменить наше будущее. Один из этих инструментов волшебное колечко.

С уважением, Ваш автор, дзю-терапевт,
гипнолог Надежда Петровна П.

Как найти меня в соц.сетях:

Telegram: @hypnoseance

Сайт: hypnoseance.ru